

难偿“风流债” 命丧黄泉路 英国伯爵遭遇“阴谋与爱情”

2005年4月，英国沙夫茨伯里伯爵十世安东尼·阿什利-库珀失踪5个月后，法国警方在阿尔卑斯山发现了他的尸体。今年5月，伯爵的妻子贾米拉·穆巴拉克和兄弟穆罕默德·穆巴拉克被判谋杀罪名成立，分别获刑25年。

“继母早有蓄谋”

伯爵横尸山谷，这让名声显赫的阿什利-库珀家族难以接受。伯爵的妹妹弗朗塞斯夫人说：“即使在战场上，都要掩埋敌人的尸体。”

伯爵的第二任妻子克里斯蒂娜·卡塞拉携尼古拉斯旁听了审讯全过程，凶手拖延时间、推翻证词的企图令母子俩坐立不安。

“我不再原谅你。”尼古拉斯在法庭上对穆罕默德说，“直到你承认谋杀我父亲。”

“我记得父亲拉着我的手，告诉我他有多爱我，是酗酒把他从我们身边夺走。”尼古拉斯回忆说，“贾米拉曾表示，我妨碍父亲获得幸福，我和哥哥要独吞父亲的财产。为了得到她想要的，她早有蓄谋。”

先后三次婚姻

由于此案背后的种种纠葛，在一名英国贵族和一名法国风尘女子之间展开，英国与法国社会表现出空前的兴趣和关注。

据弗朗塞斯夫人回忆，1999年母亲去世后，哥哥便开始沉沦，“母亲是他最后的精神支柱，他始终未能摆脱母亲死于癌症的悲痛”。

在一次滑雪度假时，沙夫茨伯里伯爵十世与第一任妻子比昂卡·勒维安相遇。勒维安出生于意大利，比他年长12岁，曾与一名美国电影制片人有过婚史。她与伯爵在1966年结婚，1976年，因为伯爵传出婚外情，婚姻宣告破裂。

同年，伯爵与克里斯蒂娜·卡塞拉结婚。卡塞拉是一名瑞典外交官的女儿，不仅有过婚史，还有两个孩子。伯爵和卡塞拉育有两子：安东尼和尼古拉斯，这段婚姻在2000年也走到了尽头。

与卡塞拉离婚后，伯爵移居法

一个是英国世袭贵族，一个是法国酒吧女郎；一个因欠“风流债”命丧黄泉，一个因谋杀亲夫锒铛入狱。他们在现实中上演了一场《阴谋与爱情》，在欧洲轰动一时。



■ 沙夫茨伯里伯爵十世(左)与妻子贾米拉(右)



国，并开始流连小酒吧。这位英国贵族出手阔绰，有时会把银行卡同密码一起交给女招待，让她“自便”。

在法国里维耶拉的一家小酒吧，伯爵与贾米拉·穆巴拉克结识。贾米拉是两个孩子的母亲，身材惹火，目光却冷若冰霜。她是突尼斯裔，出生于巴黎，《花花公子》杂志1993年刊登过她的裸照。

贾米拉似乎给伯爵施了符咒。他对她着了魔，不仅在戛纳为她购置了一处价值50万英镑的房产，还在婚后将其他产业转至她名下，让他的家族大失所望。

然而，随着伯爵再次移情别恋，爱上摩洛哥裔酒吧女招待纳迪娅·奥尔什，他的婚姻再度触礁。

外遇风波再起

伯爵曾想让奥尔什成为第四任妻子，她对此求之不得。在法庭上，她身穿白色牛仔裤，脚蹬带金属亮片的高跟鞋，“隆重地”佩戴着多件黄金首饰登场。

“他(伯爵)最终在我这里找到

了爱情，梦想着安定下来，再生几个孩子。”奥尔什说，“我全心全意地爱他，他是个好男人，诚恳、慷慨，甚至单纯。不管走到哪里，他身上都带着母亲和妹妹的照片，她们是他生命中最重要的两个女人。”

然而，奥尔什也冷冰冰地提到，伯爵是部“提款机”。

弗朗塞斯夫人依然记得，当听说哥哥打算与奥尔什开始第四段婚姻时，她的心情十分沮丧。对哥哥的前几段婚姻，她从未表示过反对，但这一次，她试图让他明白，奥尔什也会“先像榨柠檬一样榨干他，再像扔垃圾一样扔了他”，然而，他什么也听不进去。

怀恨在心的贾米拉要求和伯爵商量分手事宜。2004年11月5日晚，伯爵离开戛纳的希尔顿酒店，走进附近一家地下小酒馆，就此失踪。

夫妻情趣迥异

伯爵十分热爱大自然，在面积36平方公里的家族庄园里，他种下了100多万棵树。查尔斯王子曾给

他颁奖，奖励他在保护自然方面的贡献。庄园总管菲利普·赖默出庭作证时说，为了拯救一种濒临灭绝的蝙蝠，伯爵曾投入许多精力。

贾米拉恰好相反。她向法庭抱怨，伯爵与她共进烛光晚餐时，会对有关鸟类和蜜蜂的话题喋喋不休，让她感到厌烦。

庭审中出示的不利于贾米拉的证据中，有一项心理测试。测试结果显示，她是一个“捞钱的魔鬼”，贪图骄奢淫逸的生活，还强迫性地说谎。

贾米拉自称，乔治·克鲁尼、布鲁斯·威利斯等好莱坞巨星都曾拜倒在她的石榴裙下。可当事人都表示，不记得曾经见过她。

为博得法官和陪审团同情，贾米拉不遗余力。她说，一天她回家时，发现酩酊大醉的丈夫和一群阿拉伯人混在一起，丈夫坐在凳子上一边唱歌一边手舞足蹈，两个女子在她的衣物中乱翻，装了满满一车后扬长而去。她试图把伯爵描述成一个忧郁、孤独的酒鬼，而她自己则尽到了照顾丈夫的责任。

伯爵的律师默里·哈兰说，如果伯爵和贾米拉离婚，贾米拉将无权继承价值数百万英镑的遗产，伯爵要把爵位和家族庄园传给长子。

凶手辩称“意外”

贾米拉的兄弟穆罕默德最终承认，是他在自家公寓里“意外”杀死了伯爵。他说，那是一场酒后争斗，“我打了他，他摔倒在地，因心脏病突发而死”。

但这很难令人信服。有确凿证据表明，贾米拉曾付给穆罕默德10.5万英镑，作为除掉伯爵的报酬。

还有证据表明，谋杀案发生前两天，贾米拉去了一个遥远的废弃物丢放地。5个月后，警方正是在那里找到了伯爵的尸体。

对警方而言，事情再清楚不过：贾米拉有意把伯爵骗至公寓，之后对他实施谋杀。

然而直到宣判，贾米拉也未表现出丝毫悔意和自责。“我受到了伤害。”她抽泣道，“我怎么会有这样一个兄弟。”

卜晓明

相关链接

伯爵生平

安东尼·阿什利-库珀出生于1938年5月22日，1961年继承祖父沙夫茨伯里伯爵九世的爵位，成为沙夫茨伯里伯爵十世。

沙夫茨伯里伯爵十世的父亲阿什利勋爵于1947年去世，未能继承伯爵爵位，他曾因为与地位低下的模特兼歌舞演员西尔维娅·霍克斯结婚而震惊伦敦。沙夫茨伯里伯爵十世是阿什利勋爵与第二任妻子弗朗索瓦丝·苏利耶的儿子，苏利耶出生于法国。

沙夫茨伯里伯爵十世就读于伊顿公学和牛津大学，喜欢登山和滑雪。他在英国的伦敦、霍夫、法国的里维耶拉、凡尔赛等地都拥有房产。

沙夫茨伯里伯爵十世热爱音乐，在1966年至1980年间曾担任伦敦爱乐乐团团长。

家族“诅咒”

沙夫茨伯里伯爵十世的遇害并非阿什利-库珀家族近年来唯一的悲剧。

2005年春，就在伯爵的尸体找到不久，他的大儿子、沙夫茨伯里伯爵十一世安东尼，因心脏病突发在美国纽约曼哈顿的住所去世，死时年仅27岁。

阿什利-库珀家族是英国最高贵、最古老的家族之一，有近1000年的历史。然而从100多年前开始，阿什利-库珀家族就被“沙夫茨伯里诅咒”笼罩。1825年，家族的一位先人精神崩溃，在决斗中死去；同年，沙夫茨伯里伯爵八世在马车中饮弹自尽。如今沙夫茨伯里伯爵十世和十一世父子相继丧命，“诅咒归来”开始流传。

现在，尼古拉斯已继承爵位，成为沙夫茨伯里伯爵十二世，对他“诅咒”之说付之一哂。

一汽·大众汽车有限公司 长春 东风大街 邮编:130011 www.faw-vw.com 客户关怀热线:4008-171-888 ID:31185990688
以驾趣辉映质感人生
速腾1.8T舒适型全新上市



苛求每份激情

SAGITAR | 速腾

对自己的每一处细节挑剔再三，对精良的操作依然要求苛刻，才能让每一份激情都傲然领衔，才足以成为你质感之选。Sagitar速腾，以1.8T涡轮增压发动机，解读纵横捭阖；以33.2米超长激光焊接、超高强度车身，诠释安适泰然。以全系标配ESP电子稳定程序，注解洞悉先机；更以30多项不胜罗列的坚实内在，配置亮点，阐述什么叫做德系造车精神。以驾驶乐趣征服苛求眼光，辉映质感人生。选择是如此唯寻，好在还有Sagitar速腾。

详情咨询: 4008-171-888 (0431) 85990888

一汽-大众
VOLKSWAGEN